

反扒志愿者受伤，派出所长现金慰问

10日下午在金苹果市场被扒了手机的女孩，请站出来指认小偷

本报2月12日讯 “即使不被人理解也没关系，我要把病养好，继续和我的兄弟们战斗。”这是2月10日在长沙金苹果大市场反扒时被打伤的杨怀躺在病床上发出的豪言壮语。

反扒队长带伤擒获“镊子男”

“最近金苹果市场扒手比较多，希望志愿者过去探探情况。”10日下午1点半左右，长沙市青年志愿者反扒大队副队长杨怀看到这条消息后，二话没说，叫上两位队友，立即赶往金苹果大市场。

40分钟后，杨怀留意到一名30多岁的男子蹑手蹑脚跟在一位穿粉红羽绒服的女孩身后。果不其然，不出几分钟，男子从左边口袋里掏出镊子，悄悄伸进女孩的口袋，几秒钟的工夫，一台黑色手机被轻而易举地夹了出来。

杨怀立即走上前去，小声提醒女孩：“你站在这里别动，有人偷你手机。”

说完，他一把将“镊子男”按倒在地。哪知身后竟然又跟过来一名小偷，手拿镊子直逼杨怀。见不敌杨怀，男子顺手摸过一旁水果摊上的刀子捅了过来。杨怀拨打同伴电话求助，三人一齐将“镊子男”擒获。

随后，“镊子男”被移交给五里牌派出所的民警。而肩部和手臂均有刀伤的杨怀则被送往长沙市第八医院接受救治。

“失主是一名20来岁的女子，身高1.7米左右。”杨怀说，当时现场太乱，失主随即消失在人群中。

五里牌派出所表示，因联系不上失主，警方暂时无法立案。目前，警方已发动了微博和群众的力量，希望失主立即前往五里牌派出所指认嫌疑人。

好心提醒总被人说成“发宝气”

“长沙市青年志愿者反扒大队”于2008年11月建立，目前有成员57名。成员来自五湖四海，“有黑龙江的、内蒙古的、永州的”，最小的18岁，最大的46岁。

担任反扒队副队长的杨怀是第一批成员。最开始的反扒生涯让杨怀有些心寒，因为有时好意提醒，会引来受害者的质疑甚至辱骂。“你发宝气吧。”

“昨天一听到我的消息，他们都来看我。”11日晚上，前往医院探望杨怀的人把急诊室挤爆了。反扒队的队员一起为杨怀鼓劲：“好样的，把伤养好，继续战斗。”

五里牌派出所所长刘群赶到医院，将1000元现金塞给杨怀的爸爸。“现在最重要的是让他好好养伤。”

杨爸爸说，当初儿子参加反扒队，家里人很是支持。杨怀5岁的儿子也以爸爸为荣，他小小拳头砸在杨怀大大的手掌中，“爸爸，你真勇敢。”

■实习生 梁颖 记者 王为薇

都市快拍



2月12日，宁乡大道进出口处，三岔路口巨大的宣传牌上写错了个字。弘“场”应该为弘“扬”。

读者 张扬 摄

公交车站抓小偷竟逮着个强奸逃犯

本报2月12日讯 便衣民警街头蹲守“三只手”，偷儿刚伸手就被逮了个正着。审讯中，男子前言不搭后语的辩解引起警方怀疑，上网一查发现他竟是一年前一起强奸案的逃犯。

2月2日中午12时点，怀化鹤城巡警在鹤城区麻阳路口巡逻，发现怀化中医院对面有一名行迹可疑的中年男子，正与有前科的扒手聊天。

男子走到鹤城区嫩溪垅时，便衣民警发现他一直尾随在两名女子身后，直至火车站公交车2路车始发站台。女子正准备上公交车，男子突然转身离开。便衣民警马上意识到男子已经偷窃得手，立即上前将其制服，果然当场搜出手机一台。

“这是我的手机。”见身后有人被按倒，丢手机的姑娘回头看热闹，这才发现自己遭了贼手。

男子名叫姚安苏，34岁，江苏宿迁人。“除了姓名住址，回答其他问题时前言不搭后语。”嫌疑人的异常表现让民警马上警觉起来。通过查证，男子与一名叫姚安苏的网上逃犯身份相符，此人2011年7月份在会同县犯下一起强奸案之后潜逃，被警方网上追逃。

2月10日，嫌疑人姚安苏被怀化鹤城警方移交至会同县警方处理。

■记者 陈昂 通讯员 罗明媚 周红玫

84326110

1124396647 <http://sxdsb.voc.com.cn>

北京汽车首款精品轿车将隆重登场

恭请期待!

北京汽车
BAIC MOTOR

融世界 创未来
Integrating the world Building the future

梦想动力，灵感驾驭。始于1958年，北京汽车不断吸纳世界领先造车科技，自主研创，昂然进取。

对梦想的追逐一直引领我们勇往直前；从最初的战略构想到观瞻全球的宏阔格局；从北京汽车股份有限公司创立到南方基地落成；从收购欧洲豪华车技术到北京基地揭幕。

2012年，北京汽车全新启程，创中高端自主品牌，践行“北京精神”，融粹欧洲科技，矢志打造品质、技术、设计三位一体的核心竞争力。

垂询热线：400 810 8100 网址：www.baicmotor.com